



# ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

## «ΙΔΡΥΜΑ ΘΕΟΤΟΚΟΣ-ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ -ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ»

**Σ**τις 30 Μαρτίου 2011 ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος παρευρέθηκε στην παρουσίαση του βιβλίου του Δρ. Αμερικού Αργυρίου, ενός εκ των θεμελιωτών του Ιδρύματος «Θεότοκος». Την όλη εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του και ο Εξοχώτατος Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Δημήτρης Χριστόφιας, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό, με τη σύζυγό του κ. Έλση. Παρέστησαν προσωπικότητες της δημοσίας ζωής του τόπου και πλήθος κόσμου. Η παρουσία όλων επιβράβευσε με τον τρόπο αυτό το αξιόλογο κοινωνικό έργο που επιτελεί το Ίδρυμα τα τελευταία 40 χρόνια στην Κύπρο. Σκοπός του Ιδρύματος είναι βασικά η περίθαλψη και εκπαίδευση παιδιών βαριάς στέρσης.

Ο κ. Αμέρικος Αργυρίου διατέλεσε για πολλά χρόνια Πρόεδρος του Ιδρύματος, ενώ, μετά την οικειοθελή παραίτησή του, επικεντρώθηκε στη συγγραφή της ιστορίας και εξέλιξης του Ιδρύματος και της προσωπικής του συνδρομής, γεγονός τα οποία περιέχονται στο συγκεκριμένο βιβλίο του.

Κατά τη διάρκεια της βιβλιοπαρουσίασης σε αίθουσα του Ιδρύματος στη Λεμεσό, η Διεύθυνση



ανακήρυξε τον Πανιερώτατο Επίτιμο Πρόεδρο του Ιδρύματος σε ένδειξη της ευγνωμοσύνης της για τη συνεχή προσφορά και ενίσχυση που παρέχει στο φιλανθρωπικό έργο του Ιδρύματος.

Ακολουθεί ο χαιρετισμός του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη μας:

Άφατη συγκίνηση μου προκαλεί ή συμπερίληψή μου μεταξύ των προσώπων, τά όποια ανέλαβαν νά άπευθύνουν χαιρετισμό στην παρουσίαση του βιβλίου του Δόκτορος Αμερικού Αργυρίου «Ίδρυμα Θεοτόκος, Ίστορική άναδρομή, Προσωπική κατάθεση». Ο ιατρός Αμερικός Αργυρίου από περίσσεια αγάπης προς τον συνάνθρωπο έπραξε έργο μέγα, τό όποιο προκαλεί τον θαυμασμό και την έκτίμηση της κοινωνίας.

Πρίν από σαράντα χρόνια μέ τή συνεργασία έμπνευσμένων φίλων του, ίδρυσε τό Ίδρυμα Θεοτόκος, και άργότερα, ως συμπλήρωμά του, τό Κέντρο Προληπτικής Παιδιατρικής. Σκοπός του Ίδρύματος Θεοτόκος τέθηκε ή περίθαλψη των βαριά ύστερημένων παιδιών, ή εκπαίδευση και ανάπτυξή τους.

Ός άρχές του Ίδρυματός του ό ιατρός Αμερικός Αργυρίου έθεσε: τήν αγάπη προς τον άνθρωπο, τήν πίστη στην άξία της ζωής, και τήν έγνοια για καλύτερη ποιότητα ζωής.

Οί δέ στόχοι τούς όποιους ανέλαβε είναι: Η φροντίδα για τον συνάνθρωπο μέ άναπηρία, ή στήριξη των γονιών και της οικογένειας και ή παροχή άγωγής και πρόληψης.

Τό έργο του Ίδρύματος χαρακτηρίστηκε ως διαχρονικό, καθολικό, ύψιστης κοινωνικής ώφελιμότητος, προασπιστής της ύγείας.

Μέ τήν έθελοντική άποχώρησή του από τή θέση του Διευθυντού του Ίδρύματος ό ιατρός Αμερικός Αργυρίου συνέγραψε τήν ίστορία και τή δράση του στο βιβλίο του, πού παρουσιάζεται άπόψε. Όπως λέγει ό ίδιος τό βιβλίο του αυτό είναι: μιά προσωπική κατάθεση, ένα κομμάτι της ψυχής του, όπως ένα κομμάτι της ψυχής του είναι και τό Ίδρυμα Θεοτόκος».

Και είναι αλήθεια!

Μαζί μέ όλους εκφράζω τον θαυμασμό μου και τήν έπιδοκμασία μου για τό Ίδρυμα Θεοτόκος, πού θεμελίωσε ό ιατρός Αμερικός Αργυρίου. Θεωρώ ως ύψιστη τιμή τήν ανακήρυξη της ταπεινότητός μου ως έπιτίμου προέδρου του Ίδρύματος αυτού.

Τό έργο, πού έπραξε ό ιατρός Αμερικός Αργυρίου, είναι έργο, πού παραγγέλλει ό ίδιος ό ίδρυτής της θρησκείας μας, ό κατ' έξοχήν φιλόανθρωπος Κύριος ήμών Ίησους Χριστός. Ο ιατρός Αμερικός Αργυρίου ανέλαβε έργο, τό όποιο επιτελεί ή Έκκλησία στή διαχρονική ίστορία της, και υπερέβαλεν έαυτόν.

Φιλόανθρωπος ό ιατρός Αμερικός Αργυρίου, έχει τήν εύλογία του φιλόανθρώπου Χριστού. Είθε νά χαιρή πάντοτε στή ζωή του σέ ανταπόδοση της χαράς και άνακουφίσεως, πού ή αγάπη του έδωσε στους συνανθρώπους μας. ■